

Дома для погорельцев: чиновники скромно молчат, говорит прокуратура

15 августа минула временная веха, которая декларировалась властями Красноярского края как дата, к которой будут сданы строящиеся дома для майских погорельцев.

Кратко напомним предысторию. 7 и 8 мая на регион обрушились масштабные пожары, спровоцированные шквалистым ветром. Огнём были уничтожены более 500 жилых домов и более 300 строений в 12 населённых пунктах.

19 мая депутаты Заксобрания утвердили подготовленный правительством законопроект, который предусматривает три сценария помощи жителям, чьи дома пострадали или были уничтожены в огне:

- строительство нового жилья;
- выдача сертификатов на покупку нового жилья;
- единовременная выплата материальной компенсации.





Закон приняли — и стройка началась. Одновременно начали строить 103 дома в территориях, пострадавших от майских пожаров.

Всё бы ничего, но круг тех, кто имеет право на вышеуказанную помощь, ограничили датой 7 мая. То есть если вашему дому не повезло сгореть 8 мая, в помощи вам откажут. Также из списка претендентов на помощь исключили тех, кто, помимо сгоревшего жилого помещения, имеет иное дополнительное жильё — даже небольшое по квадратуре или долю.

Коварные нюансы краевого закона привели к волне жалоб со стороны тех, кто оказался и без жилья, и без права на помощь. Так, депутат краевого Заксобрания Александр Глисков в недавнем [интервью](#) рассказывал нашему изданию, что муниципальные власти стали выкручиваться, чтобы обойти дискриминирующую норму краевого закона. В Уярском районе поменяли учётную норму жилья, чтобы максимальному количеству погорельцев дать компенсацию или построить новый дом.

Быть может, власти региона решили сэкономить краевой бюджет, сузив круг тех, кому положена помощь. И это со всех сторон подлость. Учитывая то, что с 2021 года в казне образовался денежный излишек, над возможной тратой которого власти ещё ломали голову, не зная, куда пристроить профицит.

Когда спасение погорельцев — дело самих погорельцев

Прокуратура нашла нарушения и невыполнение сроков

Вернёмся к дате 15 августа, которая была намечена как отчётная по сдаче в эксплуатацию домов для погорельцев. Сейчас очевидно, что стройка затянулась. Первые ключи погорельцам намерены выдать лишь в третьей декаде августа. Это дома первой очереди. Никакого победного рокота среди чиновников в связи с наступлением даты-дедлайна не случилось. Молчат. Лишь Минстрой скромно сообщил о начале выдачи ключей.



Фото с сайта
прокуратуры
Красноярского края

Как сообщили в прокуратуре Красноярского края, по более чем 20 домам в Ачинском и Большемурутинском районах наблюдается отставание от сроков. Госконтракт с подрядчиками на исполнение истёк 15 августа.

Кроме того, в Большемурутинском районе, посчитали в прокуратуре, выполненные работы не отвечают требованиям проектной документации. *«К примеру, отделка внутри домов находится на начальной стадии, фасад дома не обшит, придомовая территория не благоустроена. Установлены нарушения, связанные со складированием строительных материалов, устройством пола и перегородок, монтажом стропильной системы»,* — говорится в пресс-релизе ведомства.

Нашлись также нарушения, связанные со складированием строительных материалов, устройством пола и перегородок, монтажом стропильной системы. В связи с выявленными нарушениями, а также низкими темпами работ в подрядные организации внесены представления. *«Ситуация со строительством жилых домов до полного его завершения — на контроле»,* — резюмирует прокуратура.

Журналисты издания NGS24 уточнили, что претензии есть к домам, которые строили подрядчики «КрасАльфаСтрой» («КАС»), «Интек» и «СУ-19». «КАС» в июле выиграл контракт на строительство 20 домов в Белом Яру на 129,2 миллиона рублей. «Интек» в июне заключил госконтракт на три дома там же на сумму 15,8 миллиона. «СУ-19» получил контракт на строительство трёх домов в Лакино на сумму 27,9 миллиона рублей.



Фото: Минстрой
Красноярского края

Автор: Макс Веселов © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, НЕДВИЖИМОСТЬ, КРАСНОЯРСК 👁 8084
21.08.2022, 00:11 🔄 689

URL: <https://babr24.com/?IDE=233535> Bytes: 4733 / 3896 Версия для печати Скачать PDF

👍 Рекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

